

## 股市中最该避免的风险是啥如何避免

股市风险有很多种，如系统性风险，非系统性风险，人为操作风险等等。其实在我们操作的过程中，系统性风险我们是无法掌控的，但有些人人为操作的风险却是可控的，我们应该避免这些风险。

有时候买了股票，没有时间和精力去看大盘及个股的走势，有时候买了就跌，卖了就涨，经常被割韭菜，有时候亏了很多钱，割肉又心疼，买股票时冲动，以为买了股票就会赚钱，于是投入更多的钱进行补仓，结果越亏越多。

有时候又很贪心，股票涨了，就开始贪婪，因为持有会获得更大的收益，甚至会翻番，舍不得卖，希望它再长。有时候股票跌了，下跌的过程，认为是庄家洗盘马上就会结束，舍不得割肉卖出，结果一跌再跌，亏损中幻想明日可能会涨停，最后被深度套牢，被套老师会想，如果再回到从前，那该多么好。

炒股的风险就很大，比我们中小投资者来说，就是千万不要加杠杆，如果你加了杠杆，在下跌过程中，就会快速亏损，甚至有爆仓的危险，如给股票加上了杠杆，虽然最终的收益同步是加大了，也意味着风险也加大了。在下跌过程中，就可能会发生爆仓，血本无归。所以炒股中有些风险是可以避免，应该顺势而为。

大盘在多头走势的过程中，应谨慎做多，平时多储备财经知识，了解股票基本知识，学会技术分析，知道大盘指数曲线，知道买卖点的策略，对新闻国家政策要关注，知道炒股机构操作股票的方法。在空头市场中我们要学会空仓，会控制仓位，学好止盈止损，只赢的重点就是不要贪心，止损是为了减少更多的损失，为今后的操作提供可靠的资金。

炒股是一种暴利的经济方式，一天有10%(以后创业板20%)的涨跌，所以许多人看中了这种暴利的快感，其实我们大多数散户投资者80%是亏损的，为什么会出现这种情况呢？主要是心态问题，心态直接影响我们的收益。

因为广大中小投资者，没有接受过专业的学习和训练，对股市的基本面，技术面了解不透彻，盲目跟风，最后造成自己的心态崩溃，甚至破罐破摔，孤独一掷。另外，出现浮亏我们恐惧不知如何处理，买入的股票出现上涨我们贪婪不知何时卖出，这就是我们炒股的心态不平衡，不懂得基础面，技术面分析，炒股技术掌握的不好，经常追涨杀跌，频繁换股，踏不准股市的节奏、掌握不好买卖点，不懂得止盈止损。

炒股我们要量力而行，炒股只是生活的一部分，不要把全部钱都投入的股市，要掌握好投资比例。切不可将自己的全部身家都压在股票上，更不能借钱借高利贷去炒

股。

要戒贪戒痴，掌握好股票的买卖点，不要贪心，要学会顺势而为，大盘涨跌，有一定的周期变化，在下跌的趋势中，即使你超过方法再好，也不会有太好的结果，只有在上涨趋势中，我们才可以顺风顺水，赚到我们自己该赚的那部分钱。

以后提醒广大投资者《股市有风险，投资需谨慎》

## 投资股票风险有多大

其实风险倒没什么风险，只不过就是把钱炒没了而已。

不管你有多少钱，不管你多么有钱，只要你炒了A股，可以倾刻叫你变成穷光蛋，这就是A股无比神奇的魅力。

A股从来不是造富的，而是造穷的。

别觉得自己跟别人不一样，别觉得你完全可以独善其身、处变不惊、全身而退、华丽转身。

不好使！

在A股这，只要你是小散，通通不好使，谁也别装蛋！

不信，那你就试试。

到时候，你就能充分体会到什么叫欲哭无泪，什么叫肝肠寸断。

A股最大的好处，它能叫你充分体会什么叫失败感，给你一帆风顺的人生平添那么一种堵，而且是大堵，堵到你彻底怀疑人生。

钱乃身外之物，生不带来，死不带去，你若是视金钱如粪土，你何不把这粪土用来浇灌A股，就叫它继续野蛮生长吧！

反正，不圈你的钱，也得圈他的钱，总得有人被割韭菜，别老那么客气，你要动了心，早晚轮到你。

“股市有风险，入市需谨慎。”真正的含义是什么

“股市有风险，入市需谨慎”这句话是当代著名经济学家，著名学者盛袞非于1996年提出来的；每个投资者都应该牢记在心。这句话的含义是：入市一定要学会规避系统性风险，明白“覆巢之下，焉有完卵”“牛市捂股，熊市捂钱”。对那些将要入市和已经在股市里的，这句话是提示和警示股市的系统性风险的存在，要掌握必备的专业知识，理性投资，把握并端正好心态。股市是一个理财的途径而非“一夜暴富”的途径，不能有盲从之举。明确规避系统性风险是最重要的。中国的股市还不是一个成熟的市场，所以“股市有风险，入市需谨慎”更是应该牢记在心。

## 股票投资的风险有哪些

股市里风险有很多。从宏观角度看，有系统性风险，又称市场风险；从中观角度看，有行业风险；再从微观角度出发，又有企业风险，主要是企业的运营风险。

系统性风险，又称市场风险，是最不可控的一种风险。因为相对于个人或投资机构来说，其能力是无法对抗系统性风险的。而系统性风险又包括以下几种。

### 周期风险

市场有周期性，经济运行有周期性。一旦一个国家或一个经济体，甚至全球经济向下运行，就连一国的力量都很难对抗，更不必说机构或个人，在这种情况下，要么能提前预知风险的到来从而做出规避动作，要么在风险爆发初期及时止损，如果损失过大，并且已经处于周期的低部，还可以积极展开自救，降低股票成本，静待经济回温价值回归。千万不要就地卧倒装死。

### 政策风险

一个国家的政策变动，必然会对相关行业带来巨大的冲击。比如我国汽车进入21世纪之后迅猛发展，近20年时间增长几百倍，具体数字就不查了，在这里我们讲的是政策变化，自从我国出于对环境的重视，严格控制排放，实行汽车限购之后，汽车行业迅速跌入寒冬。在这种情况下如果手上有汽车相关行业股票，也只能徒唤奈何。

### 流动性风险

国为人控制经济过热，很可能会采取收紧银根、提高利率和存款准备金等等一系列措施。在这种情况下，流动性大大降低，市场上的热钱迅速收缩，必然会对股市造成冲击。

### 外部风险

很明显的一个例子，就是中美贸易战。一个国家不会完全独立于世界，虽然我国股市相对独立，但外部因素总会存在。中美贸易战是与我们息息相关的事件，而像欧洲经济不振、中东战火频仍的现象都不可避免的对我国股市造成冲击。

## 灾害

自然灾害也同样是不可控因素，特别相对于农业股冲击更为巨大。水灾、火灾等也同样会对交通、供电、供水、通讯等设施带来影响。但这影响有可能也是正面的，比如对于相关设施提供商。

## 行业风险

行业风险相对影响面较窄，波及不会那么的深远，但也同样有着难以控制的特点。

## 技术革新风险

如果一个行业内出现了一个颠覆性的技术革命，如果不是发生在你自己持有的股票身上，或者该企业应对不当，不能够及时跟进，等待它的很可能就是毁灭性的打击。

## 行业周期

经济有大周期，同样一个行业也有一个行业周期。虽然影响面较窄，但具体到相关企业身上，影响却是实实在在的。

## 产业发展风险

产业有朝阳产业和夕阳产业。如果上市公司属于夕阳产业，那么未来前景一定是暗淡的。就像汽车代替了马车一样，是属于不可逆的。如果周期是有低有高，那么产业如果是夕阳产业，那么只会有低无高。

## 企业风险

### 个体事件扩散风险

很典型的一个案例，就是2008年的毒奶粉事件。事故起因是很多食用三鹿集团生产的奶粉的婴儿被发现患有肾结石，随后在其奶粉中被发现化工原料三聚氰胺。本身是三鹿的个体案件，但却导致奶粉行业泥沙俱下，整个行业受到冲击。

## 战略风险

一个企业如果不能正确评估自身的实力，在战略方向上出现错误，也同样有可能让企业一蹶不振。

## 多样化经营风险

每个企业都有自己的强项，基本上所有企业也都有扩大经营的欲望，但术业有专攻，如果不假思索的就跨入一个未知的领域，大概率是会受到惩罚的。

## 道德风险

道德风险就不用说了，乐视网就是活生生的例子。还有比如高管违规，恶意减持，中饱私囊等问题都会为企业带来伤害。

总之，风险无处不在。有些风险可以发现，有的风险非常隐蔽，这就需要投资者要提高警惕及时发现而规避风险，才会让自己在投资路上少入坑，多收益。